## ERRATA.

Page 320, line 22, for acid, read acids.

— 325, — 27, for Pays, read Puy.

— 327, — 26, for namely, read merely.